

一、選擇
設點（a－b, ab）在第四象限內，則點（-a,b）在第幾象限？一二三四
若a＜b且｜a｜＝｜b｜則點（a－b, a＋b）在第二象限原點X軸上Y軸上
　
[image: image1.wmf]x＋y＝4�

x＝－3　

則x－y＝4-410-10

若點（a,b）在第三象限，則（-b,-a）在第幾象限？一二三四
求x＝2，y＝-3時，3ｘ－2ｙ之值等於120－6－12
二、填充
設－1＜×＜0　則點（
[image: image2.wmf]x

1

x－�

, 
[image: image3.wmf]x

1

x＋�

）在第
　　　象限內。
設x＝5為　
[image: image4.wmf]  

3x＋5y＝k�

2x－3y＝－2�

的解，則y－k＝　　
設2000x+89y＝0，1001x＋999y＝0　則3x－5y的值為　　
設2x+3y＝5x＋3＝6y－5　則x－y的值為
　　　
設ab＜0，ac ＞0　則點（
[image: image5.wmf]b

a

, 
[image: image6.wmf]c

b

）在第
　　　象限
設2a＋6b－1＝4，求7a＋21b－1的值為　　
三、計算
甲乙二生應試，甲生將被加數個位的8寫成3，加得的和為673；乙將加數後面少寫一個0，加得的和為426，求原來正確的被加數。

A（x-2y, 3－x），B（5, y－1）為坐標平面上的兩點，若A點在X軸上，且
[image: image7.wmf]AB

垂直X軸，試求x，y之值。

如右圖A（0,3）C（-4,-2）且△ABC面積為16，求B點坐標。

解　
[image: image8.wmf]5x＋3y＝41

y＝2x＋3　　


有一分數，將分子加1化簡後等於
[image: image9.wmf]2

1

，若將分子分母互換後，新分子加1化簡後等於3，求原分數。
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